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1) Calculer I'angle d'inclinaison du chariot supérieur pour |'usinage de cone.

2) Compléter le schémade controle du @d du cone extérieur en utilisant |la méthode de piges.

(supposons que la F=est respectée) / 3 points
Données. a/2
@D = 50mm
L =20 mm
Conicité a = 65%
Diametre pige = 10 mm
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1) Calculer I'angled'inclinaison du chariot o/2. / 2 points
2)Ca|cu|er®d . du Con .é endedu|reCP ....................................................... 12 points
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- |. Contréledu planincliné.

al'aide de deux piges de diametres différents (12 mm et 08 mm)
et d'un pied a coulisse.

o
C:_

— 43,55

7

— 55,62

1°) 2. Donner |'expression littérale de a.

1°) 3. Valeur de a.

Cotes Résultat Candidat | Résultat Correcteur

a

1°) 1. Compléter le schéma de controéle ci-dessous dans le but de déterminer I’angle a

/ 2,5 points

/ 2,5 points

/ 2 points
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Donner lesvaleursde CP1 et CP2. cos 30” = 0.866
Sin30°=0.5
CP1 % Cos45° =0.707
14+0,1 *30 Sin 45° = 0.707
Sk Cos 15° = 0.965

CP2

28401

| 1. Calcul deCP1:

Sin 15° = 0.258

@ pige = 12mm

/ 3 points

Rep Désignation

Nbr

Metiere

Observation
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